



“我的快乐寒假”征文选登

欢度中国年

单县人民路小学三·十九班 何伊冉(小记者编号:sx05303)

寒假里,最开心的事,莫过于与家人欢度中国年了!

年是什么?年对于我们小孩子来说,是爷爷奶奶给的压岁钱,是爸爸妈妈买的新衣服,是一餐丰盛的年夜饭,是热热闹闹的《春节联欢晚会》,更是一盘热气腾腾的饺子。

年三十的下午,伴随着噼里啪啦的鞭炮声,我们全家也开始忙碌起来,爸爸和哥哥贴好春联,就开始准备年夜

饭。妈妈和好了面,调好了我最爱吃的猪肉大葱饺子馅。

今年包饺子,由妈妈来擀皮,我来包。首先,我拿起饺子皮,放进一大勺馅,结果因为馅太多,怎么也捏不好,“露馅”了。妈妈看了,笑得前仰后合。紧接着,妈妈拿起一个饺子皮,放了少许馅,左手拖住底,右手有节奏地捏着,一个漂亮的饺子就这样“诞生”了!我学着妈妈的动作,果然很快就包成了一个饺子。我的动作越来

越熟练,等我们大功告成,爸爸和哥哥也做好了丰盛、美味的年夜饭。

我们全家围在一起,吃着色香味俱全的年夜饭,品尝着我亲手包的热气腾腾的饺子,观看着热热闹闹的《春节联欢晚会》,其乐融融,欢声笑语此起彼伏。

今年过年全是艳阳天,我祝愿2021年像初升的红日,满载欢乐和幸福。



给姥姥过生日

菏泽市第一实验小学北校区二·六班

姥姥,生日快乐!”姥姥走了过来,看到我手中的蛋糕,既惊喜又感动。

午饭的时候,我们在蛋糕上插上了蜡烛,在欢乐的生日歌中,姥姥许下了她的愿望。我有些好奇,就问姥姥:“您许的什么愿望呀?”姥姥笑眯眯地说:“告诉你吧,我的愿望就是希望你好好学习,长大成为一个对社会有用的人。”我信心满满地说:“姥

姥,我不会辜负您的期望的,我一定会好好学习。”

在欢乐幸福的气氛中,我们切开了蛋糕。不经意中,我调皮地把一块奶油抹在了姥姥的鼻尖上,姥姥和我都笑了。姥姥说:“这是我过得最快乐的一个生日。”

尽管姥姥的生日已经过去好几天了,现在想起来,我依然能感受到那份快乐和幸福。

蒸年糕

牡丹区第二实验小学三·七班 朱雨彤(小记者编号:03167)

“二十八,把面发,二十九,蒸馒头”。

今天是二十九,我早早地起了床,准备帮妈妈蒸花馍、蒸年糕。

我先看了看妈妈昨天晚上和的面,发现白面和黄面都发得非常好;超级大而且松软。接着我准备好所有的用品:刀、面板、擀面

杖、泡好的大红枣、黑花椒粒……穿好倒褂,我开始蒸年糕了!

我双手揉面,揉得光滑柔软,再切成好多方块,揉揉切切、折折叠叠、捏捏摆摆。很快,我就做了美丽的孔雀,健壮的大黄牛,金灿灿的大元宝,平安吉祥的白如意,漂亮富贵的牡丹花,还有一层

叠一层的年糕。

等妈妈把年糕蒸熟,我才脱下倒褂。吃着柔软香甜的年糕,我虽然很累,但心里美滋滋的,因为爸爸妈妈和亲朋好友们都夸我“小手真巧啊”。

我劳动我快乐。祝愿我们的生活越来越好!越来越幸福美满!

愉快的寒假

单县南城二完小三·六班 贺雨涵(小记者编号:sx03086)

丰富而又多彩的寒假生活马上就结束了,今年的寒假生活让我觉得很有意义。

腊月29,我的作业就完成得差不多了,爸爸妈妈开车带着我回老家,和爷爷奶奶一起过大年。一路上,我透过车窗往外看,感受着节日的气氛,有放炮的,挂红灯笼的。车子路过集市,人们忙着办年货,脸上都带着笑容。

大年三十中午,我们一家围着案板包饺子,有说有笑,热闹极了。奶奶负责和面下剂子,爷爷负责擀皮,妈妈负责包,我在一旁认真地跟妈妈学。妹妹也掺合进来,一会儿就把自己弄得像只小花猫,逗得我们一家哈哈大笑。奶奶拿来一枚硬币

洗干净,笑着说:“包一个带钱的饺子,谁要吃到就行好运、发大财。”我半信半疑地问妈妈:“是真的吗?”妈妈笑着说:“当然是真的。”我又问奶奶:“那我要是吃到带钱的饺子呢?”奶奶说:“那你明年就能考个好成绩,各科都得一百分。”我听到后双手合十,嘴里念道:“老天爷呀,保佑我明天吃到那个带钱的饺子吧!”闻听,我们全家人再次哈哈大笑,我也不好意思地笑了。

到了下午,开始贴春联了。我和爸爸找到了梯子,爸爸站在上面,我负责在下面扶着。爸爸先把上联和下联贴好,再贴中间的横批,“牛年大吉”四个大字真喜庆。

除夕晚上,我们一家人

围着桌子吃着团圆饭,听爷爷奶奶讲着除夕的由来:很久很久以前,有一个叫夕的大坏蛋,每到年三十它就出来害人,人们为了除掉它,就用放炮的办法吓走它。后来,大家知道这个叫夕的家伙害怕红色,所以家家户户都贴上红对联,这就是除夕……

大年初一一大早,我就被一阵阵鞭炮声给吵醒了。穿上妈妈给自己买的新衣服,我就跑到爷爷奶奶屋里,给他们拜年、要红包。到了晚上,我又和家人一起看烟花,它们飞到天上,五彩缤纷,可真漂亮呀!

我在假期期间看了许多书,这个假期我过得既难忘又有意义。

畅游生态园

鄄城陈王小学四·七班 冯欣冉(小记者编号:jc0006)

阳光照在大地上,照在小路上,也照在我们的车上。这不,爸爸开车带我们去了一个叫“冯庄生态园”的地方玩,当然,这便是我的寒假快乐生活。

刚踏进生态园的门,一些小吃的香味便扑面而来,往里走一走,便可看到网红彩虹滑梯;再往里走走,可以看到碰碰车和海盗船;再走走,又可以看到摩天轮……我先是玩了脚蹬船,才蹬到一半,就累得直喘粗气。妈妈嘲笑我说:“吃这么胖,连蹬个船都蹬不动吗?”我气得直哼哼,使劲蹬着脚踏板,终于到了岸边,我满头大汗,

真想跳进河里去凉快凉快。

随后,我又去玩摩天轮,还没上去,就开始“狮吼”了,妹妹表现出十分不耐烦的模样,偷偷踢了我一脚。呜呜,好疼啊!上了摩天轮,在上升的过程中,下面的人群逐渐变得像蚂蚁一般大小,慢慢地移动着。

终于,时间到了,再多坐一会儿,我可就吓晕了!接着,我又去玩了好多项目,直到接近黄昏,才依依不舍地离开。

这只是快乐寒假生活中的一件小事,还有好多呢,在此就不一一赘述了!

如今,寒假虽然快结束了,但是我会永远记住那些快乐时光。

我的快乐寒假

成武县开发区达驰实验小学三·五班 程一诺
(小记者编号:cw030044)

在寒假里,对我来说最快乐的事莫过于读书了。我读了很多很多的文章,它们就像一颗颗闪亮的宝石浮现在我的脑海里,其中最闪亮的、最感人的那颗宝石,就是《羿射九日》这篇文章。

从前,天上有十个太阳,它们每天轮流给大地送去光和热,可是有一天,它们觉得轮流值日太没意思了,于是就一起跑出来,出现在天空中。这时,河流变干啦,花草树木被晒枯了,连大地都快因高温而熔化了,人类的生活异常艰难。

这时,有一个叫羿的射箭高手出现了,他看见人们生活得痛苦不堪,心里非常难受,决定帮助人们脱离苦海。于是他拿起神弓和神箭,对准一个太阳,“嗖”的一声射了上去,那个太阳

化作一团火球,“噗噗”地掉下来了。就这样,羿一口气射下了九个太阳。想到没有太阳也就没有了光明和温暖,人类和动物就没法活下去,于是他就留下了最后一个太阳。从此以后,大地重现勃勃生机,人们的日子渐渐恢复了原样。

羿真勇敢,真是一个无私奉献的人,我也要向他学习,主动关心身边的人,长大后为社会做贡献,让人们过上幸福的生活。

指导老师 陈秋环



观庐山瀑布

牡丹区第二实验小学二·四班 张轩恺(小记者编号:03111)

寒假里,我和爸爸妈妈去江西看庐山瀑布。

离瀑布还很远,我就听到了雷鸣般的响声。我想,这大概是瀑布飞落发出的响声吧。又走了一段路,迎面扑来了水汽,我感觉脸上湿润润的,估计瀑布快要到了。

大约又走了二十里路,我们终于到了庐山瀑布脚下。首先,我看到了一座高高的山峰,山峰上还有未融化的雪。最显眼的是像白练一般的瀑布,从山顶倾泻而下,就像《望庐山瀑布》的诗句“飞流直

下三千尺,疑是银河落九天”一样壮观。

从上往下看,瀑布的尽头是一个大水潭,那潭里的水晶莹剔透,都能看见水里的游鱼——真想像鱼儿一样到里面游一游啊!

庐山瀑布真像一幅画啊!下次我还要来看!

